Vypočítej:
1. Vypočti:
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Podmínky: 
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2. Řešte rovnici a proveďte zkoušku:
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Zkouška:
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Řešení dané rovnice je x=2.
3.  Řešte soustavu rovnic:
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Daná soustava nemá řešení
4. Za sedm aktovek dvojího druhu bylo zaplaceno 1625 Kč. Dražší aktovka stála 350 Kč, levnější 75 Kč. Kolik dražších a kolik levnějších aktovek bylo zakoupeno?
Za 7 aktovek………………………………………………1625 Kč

Dražší aktovka…………………………………………….350 Kč

Levnější aktovka……………………………………………75 Kč

Počet dražších aktovek………………………………x kusů

Počet levnějších kusů………………………………..y kusů
Cena dražších aktovek…………………………………350x Kč

Cena levnějších aktovek………………………………75y Kč

Celkový počet aktovek……………………………….x+y=7

Celkem zaplaceno……………………………………..350x+75y=1625
        x+y=7
350x+75y=1625

                                                                y=7-x
                                               350x+75(7-x)=1625
                                              350x+525-75x=1625  

                                                           275x=1100
                                                                X=4

Zk : 
Počet aktovek …………………………………………….. 4 + 3 = 7 kusů

Cena dražších aktovek…………………………………350∙4 = 1400 Kč 
Cena levnějších aktovek……………………………….75∙3 = 225 Kč

Cena za 7 aktovek…………………………………………1400 + 225 = 1625 Kč 
Byly zakoupeny 4 dražší aktovky a 3 levnější aktovky.
5.  Od rozcestníku na křižovatce cest je místo A vzdáleno 
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km, místo B je vzdáleno 8,9 km a místo C je vzdáleno
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 km. Které místo je od rozcestníku nejdále a které nejblíže?
Vzdálenost A………………………….
[image: image10.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]8
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Vzdálenost B………………………….    8,9 km

Vzdálenost C………………………….   
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Místo C je nejblíže a místo B nejdále. 

6. Žáci 8. ročníku byli na třídenním výletu a ušli celkem 42 km. První den ušli dvakrát více než třetí den a druhý den o 4 km více než třetí den. Kolik kilometrů ušli každý den?
Za 3 dny ušli…………………………………….42 km

3. den ušli………………………………………….x km

2. den ušli………………………………………….x+4 km

1. den ušli………………………………………….2x
x + x + 4 + 2x = 42                                   Zk.: 1. den……….2 ∙ 9,5 = 19 km

                4x = 38                                          2. den…………9,5+4 = 13,5 km

                  x = 9,5                                         3. den……………9,5 = 9,5 km
                                                                     Celkem………………42,0 km

                            1. den ušli 19 km, 2. den 13,5 km, 3. den 9,5 km.

7.  Podložka má tvar uvedený na obrázku. Oblouk je čtvrtkružnice.
  Vypočtěte obvod a obsah podložky. Rozměry jsou udány v milimetrech. 
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1) Výpočet obvodu
Obvod se skládá ze dvou přímých částí o délkách 50 mm, úhlopříčky y čtverce o straně 80 mm a čtvrtiny oblouku kružnice k1 s poloměrem 30 mm.
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o = 50 + 50 + 113,14 + 47,1 = 260,24 mm

2) Výpočet obsahu

Obsah se skládá z poloviny obsahu čtverce o straně 80 mm minus rozdíl obsahu čtverce o straně 30 mm a obsahu čtvrtiny kruhu o poloměru 30 mm.

Obsah poloviny čtverce o straně 80 mm S1
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Obsah čtverce o straně 30 mm S2
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Obsah čtvrtiny kruhu o poloměru 30 mm
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S = 3200 – (900 – 706,5)

S = 3006,5 mm2
Obvod je 260,24 mm a obsah 3006,5 mm2
8. Válcová roura má délku 1,5 m. Vnější průměr je 60 cm, vnitřní 52 cm. Vypočtěte hmotnost roury, je-li hustota materiálu 2 g/cm3. Zaokrouhlete na kilogramy.
Hmotnost rovná se objem krát hustota …….. 
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Hustota …………………………………… 2 g/cm3
objem roury V se rovná rozdílu obsahu kruhu S1 o poloměru 60 cm a obsahu kruhu S2 o poloměru 52 cm krát délka roury l = 150 cm

[image: image22.wmf]mm

14

113

y

12800

y

80

80

y

2

2

2

,

=

=

+

=


[image: image23.wmf]2

2

2

2

2122,64cm

S

26

S

=

×

=

p



[image: image19.wmf](

)

(

)

3

2

1

105504cm

V

150

64

2122

2826

V

l

S

S

V

=

×

-

=

×

-

=

,



[image: image20.wmf]kg

211

m

211008g

m

105504

2

m

V

m

=

=

×

=

×

=

r


Hmotnost roury je 211kg.
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